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01. Metodologia



M E TO D O LO G I A

• O Instituto FSB Pesquisa entrevistou, por telefone, 2.000 cidadãos com idade a partir de 16 anos, nas 27 Unidades da Federação (UFs). A margem de erro no total da amostra 

é de 2 pp, com intervalo de confiança de 95%. A amostra é controlada a partir de quotas de: (a) sexo, (b) idade, (c) região, (d) escolaridade (e) tipo de telefonia (fixa e móvel). 

• Após a pesquisa, foi aplicado um fator de ponderação para corrigir eventuais distorções em relação ao plano amostral. Devido ao arredondamento, a soma dos percentuais 

podem variar de 99% a 101%.

• As entrevistas foram realizadas por entrevistadores por meio de telefones fixos e móveis entre 12 e 16 de julho de 2021. 

• Estatístico responsável: Neale El-Dash, Conre 8656-A.

• Direção: André Jácomo, diretor, e Marcelo Tokarski, sócio-diretor do Instituto FSB Pesquisa



02. Gravidade
da pandemia



Situação da pandemia de coronavírus no BRASIL
(amostra total)

PERGUNTA:  Em relação à pandemia de coronavírus, você acha que NO BRASIL a situação hoje é muito grave, grave, mais ou 
menos grave, pouco grave ou nada grave? (ESTIMULADA E ÚNICA)
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Muito grave Grave
Mais ou menos 

grave
Pouco grave Nada grave NS/NR

TOTAL 26% 46% 17% 9% 2% 1%

Sexo
Feminino 30% 46% 15% 8% 1% 1%

Masculino 23% 45% 19% 10% 3% 1%

Idade

16 a 24 anos 30% 49% 14% 5% 1% 1%

25 a 40 anos 24% 47% 16% 10% 2% 1%

41 a 59 anos 25% 43% 18% 10% 2% 0%

Mais de 60 anos 28% 45% 17% 8% 2% 1%

Escolaridade

Ensino Fundamental 26% 45% 17% 8% 2% 1%

Ensino Médio 25% 46% 17% 10% 2% 1%

Ensino Superior 28% 46% 16% 8% 1% 0%

Situação da pandemia de coronavírus no BRASIL
(por perfil)

PERGUNTA:  Em relação à pandemia de coronavírus, você acha que NO BRASIL a situação hoje é muito grave, grave, mais ou 
menos grave, pouco grave ou nada grave? (ESTIMULADA E ÚNICA)



Situação da pandemia de coronavírus no BRASIL
(por perfil)

Muito grave Grave
Mais ou menos 

grave
Pouco grave Nada grave NS/NR

TOTAL 26% 46% 17% 9% 2% 1%

Renda Familiar

Até 1 S.M. 29% 46% 16% 7% 1% 1%

De 1 até 2 S.M. 28% 44% 17% 9% 2% 0%

De 2 até 5 S.M. 23% 49% 15% 10% 3% 1%

Mais de 5 SM 25% 42% 20% 10% 2% 0%

PEA
PEA 25% 45% 18% 9% 3% 0%

NÃO PEA 28% 47% 15% 8% 1% 1%

Região

Norte/Centro-Oeste 29% 40% 17% 10% 3% 1%

Nordeste 29% 43% 18% 9% 1% 1%

Sudeste 26% 50% 15% 7% 1% 1%

Sul 19% 45% 20% 11% 4% 1%

Condição do Município

Capital 29% 45% 15% 9% 2% 1%

Região Metropolitana
(exceto capital)

34% 41% 19% 5% 1% 0%

Interior 24% 47% 17% 9% 2% 1%

PERGUNTA:  Em relação à pandemia de coronavírus, você acha que NO BRASIL a situação hoje é muito grave, grave, mais ou 
menos grave, pouco grave ou nada grave? (ESTIMULADA E ÚNICA)



03. Medo do
coronavírus
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Medo em relação à pandemia de coronavírus
(amostra total)

PERGUNTA:  E o quanto você diria que está com medo da pandemia de coronavírus, você diria que você está com um medo 
muito grande, grande, médio, pequeno, muito pequeno ou nenhum medo? (ESTIMULADA E ÚNICA) 
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Medo em relação à pandemia de coronavírus
(por perfil)

PERGUNTA:  E o quanto você diria que está com medo da pandemia de coronavírus, você diria que você está com um medo 
muito grande, grande, médio, pequeno, muito pequeno ou nenhum medo? (ESTIMULADA E ÚNICA) 

Muito 
grande

Grande Médio Pequeno Muito pequeno Nenhum NS/NR

TOTAL 22% 25% 27% 9% 2% 16% 0%

Sexo
Feminino 27% 27% 25% 7% 1% 13% 0%

Masculino 16% 21% 29% 11% 3% 20% 0%

Idade

16 a 24 anos 14% 32% 34% 8% 2% 10% 0%

25 a 40 anos 20% 21% 28% 11% 3% 17% 0%

41 a 59 anos 24% 24% 25% 9% 2% 16% 1%

Mais de 60 anos 24% 23% 25% 7% 1% 20% 0%

Escolaridade

Ensino Fundamental 27% 22% 23% 7% 2% 19% 0%

Ensino Médio 18% 25% 31% 8% 2% 16% 0%

Ensino Superior 18% 28% 29% 12% 3% 11% 0%



Medo em relação à pandemia de coronavírus
(por perfil)

PERGUNTA:  E o quanto você diria que está com medo da pandemia de coronavírus, você diria que você está com um medo 
muito grande, grande, médio, pequeno, muito pequeno ou nenhum medo? (ESTIMULADA E ÚNICA) 

Muito grande Grande Médio Pequeno
Muito 

pequeno
Nenhum NS/NR

TOTAL 22% 25% 27% 9% 2% 16% 0%

Renda Familiar

Até 1 S.M. 29% 26% 22% 6% 2% 15% 1%

De 1 até 2 S.M. 21% 24% 27% 9% 2% 17% 0%

De 2 até 5 S.M. 16% 25% 32% 9% 2% 15% 0%

Mais de 5 SM 17% 21% 34% 12% 2% 14% 0%

PEA
PEA 19% 24% 29% 10% 2% 15% 0%

NÃO PEA 25% 24% 25% 6% 2% 17% 0%

Região

Norte/Centro-Oeste 19% 25% 26% 9% 3% 17% 0%

Nordeste 27% 23% 23% 8% 2% 17% 0%

Sudeste 21% 26% 29% 9% 1% 13% 0%

Sul 14% 22% 31% 9% 3% 22% 0%

Condição do 
Município

Capital 18% 26% 29% 7% 2% 17% 0%

Região Metropolitana
(exceto capital)

17% 26% 25% 15% 0% 16% 0%

Interior 23% 23% 27% 8% 2% 16% 0%
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Perspectivas sobre número de casos e mortes provocadas 
pela pandemia de coronavírus no Brasil

(amostra total)

PERGUNTA:  (PARA TODOS) E, na sua opinião, nos próximos 2 meses o número de casos e mortes provocadas pela pandemia de 
coronavírus no Brasil vai aumentar muito, aumentar, ficar igual, diminuir ou diminuir muito? (ESTIMULADA E ÚNICA)
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*Nas duas rodadas de 2020 a avaliação era em relação a um período de 15 dias.

18%



Perfil de vacinação vs. Número de casos/mortes por Covid-19

*Entrevistado não imunizado=disse não ou NS/NR quanto a ter tomado alguma dose da vacina contra a Covid-19.
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Perspectivas sobre número de casos e mortes provocadas 
pela pandemia de coronavírus no Brasil

(por perfil)

PERGUNTA:  (PARA TODOS) E, na sua opinião, nos próximos 2 meses o número de casos e mortes provocadas pela pandemia de 
coronavírus no Brasil vai aumentar muito, aumentar, ficar igual, diminuir ou diminuir muito? (ESTIMULADA E ÚNICA)

Aumentar 
muito

Aumentar Ficar igual Diminuir Diminuir muito NS/NR

TOTAL 4% 14% 10% 53% 17% 3%

Sexo
Feminino 4% 15% 11% 54% 13% 3%

Masculino 3% 13% 9% 51% 21% 2%

Idade

16 a 24 anos 3% 27% 12% 46% 12% 0%

25 a 40 anos 4% 13% 10% 52% 18% 4%

41 a 59 anos 2% 11% 10% 55% 19% 3%

Mais de 60 anos 5% 11% 9% 57% 15% 3%

Escolaridade

Ensino Fundamental 5% 11% 8% 53% 19% 3%

Ensino Médio 3% 17% 9% 55% 14% 2%

Ensino Superior 3% 16% 13% 49% 17% 2%



Perspectivas sobre número de casos e mortes provocadas 
pela pandemia de coronavírus no Brasil

(por perfil)

PERGUNTA:  (PARA TODOS) E, na sua opinião, nos próximos 2 meses o número de casos e mortes provocadas pela pandemia de 
coronavírus no Brasil vai aumentar muito, aumentar, ficar igual, diminuir ou diminuir muito? (ESTIMULADA E ÚNICA)

Aumentar 
muito

Aumentar Ficar igual Diminuir
Diminuir 

muito
NS/NR

TOTAL 4% 14% 10% 53% 17% 3%

Renda Familiar

Até 1 S.M. 6% 16% 9% 50% 15% 4%

De 1 até 2 S.M. 2% 18% 9% 53% 15% 2%

De 2 até 5 S.M. 3% 11% 11% 54% 19% 2%

Mais de 5 SM 3% 13% 11% 54% 19% 1%

PEA
PEA 3% 14% 10% 52% 19% 2%

NÃO PEA 5% 14% 10% 54% 13% 4%

Região

Norte/Centro-Oeste 2% 14% 9% 52% 21% 2%

Nordeste 4% 15% 9% 53% 17% 3%

Sudeste 4% 14% 11% 53% 15% 3%

Sul 3% 13% 10% 55% 17% 2%

Condição do 
Município

Capital 4% 15% 11% 52% 15% 3%

Região Metropolitana
(exceto capital)

2% 17% 10% 58% 12% 0%

Interior 4% 14% 10% 52% 18% 3%



05. Vacinação



Tomou vacina contra a Covid-19
(amostra total)

PERGUNTA:  Você já tomou alguma das doses da vacina contra a Covid-19? Qual dose? (ESTIMULADA E ÚNICA) 
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Tomou vacina contra a Covid-19
(por perfil)

PERGUNTA:  Você já tomou alguma das doses da vacina contra a Covid-19? Qual dose? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) 

Sim, a 
primeira dose

Sim, ambas as 
doses

Sim, a dose 
única

Não NS/NR

TOTAL 40% 20% 3% 37% 0%

Sexo
Feminino 43% 17% 3% 37% 0%

Masculino 37% 23% 3% 37% 0%

Idade

16 a 24 anos 9% 2% 0% 89% 0%

25 a 40 anos 26% 7% 5% 62% 0%

41 a 59 anos 73% 9% 5% 13% 0%

Mais de 60 anos 34% 62% 0% 3% 0%

Escolaridade

Ensino Fundamental 44% 26% 4% 26% 0%

Ensino Médio 37% 12% 3% 47% 0%

Ensino Superior 38% 19% 2% 39% 0%



Tomou vacina contra a Covid-19
(por perfil)

PERGUNTA:  Você já tomou alguma das doses da vacina contra a Covid-19? Qual dose? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) 

Sim, a primeira 
dose

Sim, ambas 
as doses

Sim, a dose 
única

Não NS/NR

TOTAL 40% 20% 3% 37% 0%

Renda Familiar

Até 1 S.M. 41% 13% 4% 42% 0%

De 1 até 2 S.M. 39% 19% 2% 40% 0%

De 2 até 5 S.M. 39% 23% 3% 35% 0%

Mais de 5 SM 42% 22% 3% 33% 0%

PEA
PEA 44% 11% 4% 42% 0%

NÃO PEA 35% 32% 2% 31% 0%

Região

Norte/Centro-Oeste 35% 17% 4% 44% 0%

Nordeste 36% 19% 3% 42% 0%

Sudeste 45% 21% 3% 32% 0%

Sul 41% 20% 3% 36% 0%

Condição do 
Município

Capital 36% 22% 2% 39% 0%

Região
Metropolitana
(exceto capital)

37% 20% 2% 40% 0%

Interior 42% 19% 3% 36% 0%



PERGUNTA:  (APENAS ENTRE QUEM TOMOU ALGUMA DOSE DA VACINA) E em qual dessas situações melhor enquadra a razão 
a qual você vacinou? (ESTIMULADA E ÚNICA)
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PERGUNTA:  (APENAS ENTRE QUEM TOMOU ALGUMA DOSE DA VACINA) E em qual dessas situações melhor enquadra a razão 
a qual você vacinou? (ESTIMULADA E ÚNICA)

Razão que levou a ser vacinado
(apenas entre os entrevistados que tomaram alguma dose da vacina, por perfil, n=1255)

Tomei a 
vacina por 
conta da 

minha idade

Tomei a 
vacina por 
conta da 

minha 
profissão

Tomei a 
vacina por 

conta de uma 
comorbidade

Tomei a 
vacina na 

Xepa

Tomei a 
vacina por 

conta de estar 
gravida/
puérpera

Indígena

Porque havia 
vacina 

disponível na 
cidade

NS/NR

TOTAL 57% 14% 18% 0% 1% 0% 7% 2%

Sexo
Feminino 57% 13% 19% 0% 2% 0% 7% 2%

Masculino 58% 15% 16% 0% 0% 0% 7% 3%

Idade

16 a 24 anos 4% 49% 25% 3% 11% 0% 3% 5%

25 a 40 anos 33% 33% 23% 0% 3% 1% 6% 1%

41 a 59 anos 55% 12% 24% 0% 0% 0% 7% 1%

Mais de 60 anos 76% 4% 7% 0% 0% 0% 8% 4%

Escolaridade

Ensino Fundamental 67% 4% 17% 0% 0% 1% 8% 4%

Ensino Médio 54% 16% 21% 0% 2% 0% 7% 1%

Ensino Superior 44% 32% 17% 1% 1% 0% 5% 2%



PERGUNTA:  (APENAS ENTRE QUEM TOMOU ALGUMA DOSE DA VACINA) E em qual dessas situações melhor enquadra a razão 
a qual você vacinou? (ESTIMULADA E ÚNICA)

Razão que levou a ser vacinado
(apenas entre os entrevistados que tomaram alguma dose da vacina, por perfil, n=1255)

Tomei a vacina 
por conta da 
minha idade

Tomei a vacina 
por conta da 

minha profissão

Tomei a vacina 
por conta de 

uma 
comorbidade

Tomei a vacina 
na Xepa

Tomei a vacina 
por conta de 

estar gravida/
puérpera

Indígena

Porque havia 
vacina 

disponível na 
cidade

NS/NR

TOTAL 57% 14% 18% 0% 1% 0% 7% 2%

Renda Familiar

Até 1 S.M. 61% 5% 22% 0% 2% 1% 8% 2%

De 1 até 2 S.M. 61% 14% 15% 0% 1% 0% 6% 2%

De 2 até 5 S.M. 53% 18% 19% 0% 1% 0% 7% 3%

Mais de 5 SM 53% 26% 13% 0% 1% 0% 7% 2%

PEA
PEA 52% 22% 17% 0% 1% 1% 7% 1%

NÃO PEA 65% 4% 19% 0% 1% 0% 7% 5%

Região

Norte/Centro-Oeste 54% 14% 19% 1% 0% 0% 11% 0%

Nordeste 59% 12% 17% 0% 1% 2% 5% 4%

Sudeste 57% 13% 19% 0% 1% 0% 7% 3%

Sul 59% 20% 15% 0% 1% 0% 5% 1%

Condição do 
Município

Capital 60% 11% 20% 0% 1% 0% 5% 2%

Região
Metropolitana
(exceto capital)

55% 19% 17% 0% 1% 0% 7% 2%

Interior 57% 14% 17% 0% 1% 1% 7% 3%



PERGUNTA:  Pensando a oferta de diferentes marcas de vacinas contra a Covid-19, você tem alguma marca de vacina preferida, 
sim ou não? (ESTIMULADA E ÚNICA)

Vacina de preferência
(amostra total)
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PERGUNTA:  Pensando a oferta de diferentes marcas de vacinas contra a Covid-19, você tem alguma marca de vacina preferida, 
sim ou não? (ESTIMULADA E ÚNICA)

Vacina de preferência
(por perfil)

Sim Não NS/NR

TOTAL 23% 75% 1%

Sexo
Feminino 22% 76% 2%

Masculino 25% 74% 1%

Idade

16 a 24 anos 31% 69% 0%

25 a 40 anos 29% 70% 1%

41 a 59 anos 20% 80% 1%

Mais de 60 anos 17% 80% 3%

Escolaridade

Ensino Fundamental 18% 80% 3%

Ensino Médio 27% 73% 0%

Ensino Superior 28% 71% 1%



PERGUNTA:  Pensando a oferta de diferentes marcas de vacinas contra a Covid-19, você tem alguma marca de vacina preferida, 
sim ou não? (ESTIMULADA E ÚNICA)

Vacina de preferência
(por perfil)

Sim Não NS/NR

TOTAL 23% 75% 1%

Renda Familiar

Até 1 S.M. 20% 78% 2%

De 1 até 2 S.M. 21% 78% 2%

De 2 até 5 S.M. 28% 72% 0%

Mais de 5 SM 28% 72% 1%

PEA
PEA 26% 73% 1%

NÃO PEA 20% 79% 1%

Região

Norte/Centro-Oeste 21% 78% 1%

Nordeste 24% 75% 2%

Sudeste 25% 74% 1%

Sul 22% 77% 1%

Condição do Município

Capital 24% 75% 0%

Região Metropolitana
(exceto capital)

27% 73% 0%

Interior 23% 75% 2%



PERGUNTA:  E considerando que você fosse se vacinar, mas a vacina ofertada pelo posto fosse outra diferente da sua marca preferida. Você deixaria de 
se vacinar contra a Covid-19 para tomar sua marca de vacina preferida? (ESTIMULADA E ÚNICA)

Deixaria de se vacinar se não for a vacina de preferência
(amostra total)
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PERGUNTA:  E considerando que você fosse se vacinar, mas a vacina ofertada pelo posto fosse outra diferente da sua marca preferida. Você deixaria de 
se vacinar contra a Covid-19 para tomar sua marca de vacina preferida? (ESTIMULADA E ÚNICA)

Sim Não NS/NR

TOTAL 9% 90% 1%

Sexo
Feminino 8% 91% 1%

Masculino 10% 88% 2%

Idade

16 a 24 anos 10% 89% 1%

25 a 40 anos 8% 91% 1%

41 a 59 anos 11% 88% 1%

Mais de 60 anos 7% 90% 3%

Escolaridade

Ensino Fundamental 9% 89% 2%

Ensino Médio 9% 90% 1%

Ensino Superior 8% 92% 1%

Deixaria de se vacinar se não for a vacina de preferência
(amostra total)



PERGUNTA:  E considerando que você fosse se vacinar, mas a vacina ofertada pelo posto fosse outra diferente da sua marca preferida. Você deixaria de 
se vacinar contra a Covid-19 para tomar sua marca de vacina preferida? (ESTIMULADA E ÚNICA)

Sim Não NS/NR

TOTAL 9% 90% 1%

Renda Familiar

Até 1 S.M. 8% 89% 3%

De 1 até 2 S.M. 8% 91% 1%

De 2 até 5 S.M. 9% 90% 1%

Mais de 5 SM 11% 89% 0%

PEA
PEA 10% 89% 1%

NÃO PEA 8% 90% 2%

Região

Norte/Centro-Oeste 12% 86% 2%

Nordeste 9% 90% 1%

Sudeste 8% 91% 1%

Sul 8% 91% 1%

Condição do Município

Capital 9% 91% 0%

Região Metropolitana
(exceto capital)

9% 91% 0%

Interior 9% 89% 2%

Deixaria de se vacinar se não for a vacina de preferência
(amostra total)



Cruzamento: Marca preferida vs. Deixaria de vacinar por marca
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Ritmo da vacinação no Brasil
(amostra total)

PERGUNTA:  Na sua opinião, o ritmo de vacinação do Brasil está rápido ou lento? Muito ou pouco? (ESTIMULADA E ÙNICA)
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Ritmo da vacinação no Brasil
(por perfil)

PERGUNTA:  Na sua opinião, o ritmo de vacinação do Brasil está rápido ou lento? Muito ou pouco? (ESTIMULADA E ÙNICA)

Muito 
rápido

Um pouco 
rápido

Mais ou 
menos 

rápido (esp.)

Um pouco 
lento

Muito lento NS/NR

TOTAL 11% 17% 8% 26% 36% 1%

Sexo
Feminino 9% 16% 7% 28% 37% 2%

Masculino 13% 18% 8% 25% 35% 1%

Idade

16 a 24 anos 4% 16% 4% 29% 44% 1%

25 a 40 anos 13% 19% 7% 24% 36% 1%

41 a 59 anos 14% 17% 7% 26% 33% 1%

Mais de 60 anos 10% 14% 11% 27% 35% 3%

Escolaridade

Ensino Fundamental 12% 16% 9% 27% 35% 1%

Ensino Médio 11% 17% 7% 28% 36% 1%

Ensino Superior 10% 18% 7% 23% 40% 2%



Ritmo da vacinação no Brasil
(por perfil)

PERGUNTA:  Na sua opinião, o ritmo de vacinação do Brasil está rápido ou lento? Muito ou pouco? (ESTIMULADA E ÙNICA)

Muito rápido
Um pouco 

rápido

Mais ou 
menos rápido 

(esp.)

Um pouco 
lento

Muito lento NS/NR

TOTAL 11% 17% 8% 26% 36% 1%

Renda Familiar

Até 1 S.M. 9% 16% 7% 28% 38% 1%

De 1 até 2 S.M. 10% 14% 8% 27% 40% 1%

De 2 até 5 S.M. 13% 20% 8% 26% 32% 1%

Mais de 5 SM 16% 17% 7% 22% 36% 2%

PEA
PEA 13% 18% 7% 24% 37% 1%

NÃO PEA 8% 16% 9% 30% 35% 1%

Região

Norte/Centro-Oeste 14% 18% 7% 24% 35% 1%

Nordeste 10% 15% 8% 28% 39% 1%

Sudeste 11% 17% 7% 26% 37% 2%

Sul 12% 21% 8% 28% 30% 1%

Condição do 
Município

Capital 12% 14% 6% 29% 38% 2%

Região Metropolitana
(exceto capital)

10% 22% 5% 22% 40% 0%

Interior 11% 17% 9% 26% 35% 2%



Ritmo da vacinação no Brasil comparado com um mês atrás
(amostra total)

PERGUNTA:  E na comparação com um mês atrás, você diria que o ritmo de vacinação no Brasil aumentou, ficou igual ou 
diminuiu? Muito ou pouco? (ESTIMULADA E ÚNICA)

25% 43% 20% 7% 3% 2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Aumentou muito Aumentou um pouco Ficou igual Diminuiu um pouco Diminuiu muito NS/NR

10%68%



Ritmo da vacinação no Brasil comparado com um mês atrás
(por perfil)

PERGUNTA:  E na comparação com um mês atrás, você diria que o ritmo de vacinação no Brasil aumentou, ficou igual ou 
diminuiu? Muito ou pouco? (ESTIMULADA E ÚNICA)

Aumentou 
muito

Aumentou 
um pouco

Ficou igual
Diminuiu 
um pouco

Diminuiu muito NS/NR

TOTAL 25% 43% 20% 7% 3% 2%

Sexo
Feminino 23% 46% 20% 6% 2% 2%

Masculino 27% 40% 21% 7% 3% 2%

Idade

16 a 24 anos 15% 44% 29% 6% 2% 3%

25 a 40 anos 25% 43% 21% 6% 4% 2%

41 a 59 anos 30% 42% 18% 6% 3% 1%

Mais de 60 anos 24% 43% 17% 10% 2% 4%

Escolaridade

Ensino Fundamental 23% 43% 18% 9% 4% 2%

Ensino Médio 25% 42% 22% 6% 2% 2%

Ensino Superior 28% 44% 22% 3% 2% 2%



Ritmo da vacinação no Brasil comparado com um mês atrás
(por perfil)

PERGUNTA:  E na comparação com um mês atrás, você diria que o ritmo de vacinação no Brasil aumentou, ficou igual ou 
diminuiu? Muito ou pouco? (ESTIMULADA E ÚNICA)

Aumentou 
muito

Aumentou 
um pouco

Ficou igual
Diminuiu um 

pouco
Diminuiu 

muito
NS/NR

TOTAL 25% 43% 20% 7% 3% 2%

Renda Familiar

Até 1 S.M. 22% 40% 19% 11% 5% 3%

De 1 até 2 S.M. 19% 45% 24% 7% 1% 3%

De 2 até 5 S.M. 27% 45% 21% 3% 2% 1%

Mais de 5 SM 33% 42% 18% 3% 2% 2%

PEA
PEA 27% 42% 20% 5% 3% 2%

NÃO PEA 21% 44% 20% 9% 2% 3%

Região

Norte/Centro-Oeste 32% 33% 23% 5% 4% 3%

Nordeste 22% 43% 21% 9% 3% 2%

Sudeste 23% 44% 21% 7% 2% 2%

Sul 27% 48% 15% 5% 2% 2%

Condição do 
Município

Capital 24% 43% 25% 5% 3% 1%

Região Metropolitana
(exceto capital)

21% 44% 23% 9% 3% 1%

Interior 26% 43% 19% 7% 3% 3%



Expectativa de ser vacinado
(apenas entre os entrevistados que ainda não se vacinaram, n=757)

PERGUNTA:  (APENAS PARA QUEM NÃO VACINOU) E pensando no atual ritmo de vacinação, em qual mês você espera que 
conseguirá ser vacinado? (ESTIMULADA E ÚNICA)

27%

7%

6%

4%

5%

5%

10%

21%

0%

14%

24%

24%

14%

7%

5%

6%
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0% 20% 40% 60% 80% 100%
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Apenas em 2022

Não vou me vacinar

NS/NR

Julho.21 Abril.21

2021: 80% (eram 64% em abril)



Expectativa de ser vacinado
(apenas entre os entrevistados que ainda não se vacinaram, por perfil, n=757)

PERGUNTA:  (APENAS PARA QUEM NÃO VACINOU) E pensando no atual ritmo de vacinação, em qual mês você espera que 
conseguirá ser vacinado? (ESTIMULADA E ÚNICA)

Jul/21 Ago/21 Set/21 Out/21 Nov/21 Dez/21
Apenas 

em 2022
Não vou me 

vacinar
NS/NR

TOTAL 24% 24% 14% 7% 5% 6% 11% 4% 6%

Sexo
Feminino 24% 25% 16% 5% 3% 5% 12% 2% 6%

Masculino 24% 23% 12% 9% 6% 6% 10% 5% 6%

Idade

16 a 24 anos 6% 24% 17% 10% 6% 10% 21% 0% 5%

25 a 40 anos 34% 28% 15% 6% 4% 3% 4% 3% 4%

41 a 59 anos 40% 11% 3% 1% 2% 4% 6% 16% 17%

Mais de 60 anos 20% 0% 24% 3% 0% 5% 14% 13% 21%

Escolaridade

Ensino 
Fundamental

26% 16% 10% 5% 4% 7% 13% 8% 10%

Ensino Médio 23% 24% 15% 7% 5% 7% 12% 2% 5%

Ensino Superior 23% 31% 17% 9% 4% 3% 7% 2% 3%



Expectativa de ser vacinado
(apenas entre os entrevistados que ainda não se vacinaram, por perfil, n=757)

PERGUNTA:  (APENAS PARA QUEM NÃO VACINOU) E pensando no atual ritmo de vacinação, em qual mês você espera que 
conseguirá ser vacinado? (ESTIMULADA E ÚNICA)

Jul/21 Ago/21 Set/21 Out/21 Nov/21 Dez/21
Apenas 

em 2022

Não vou 
me 

vacinar
NS/NR

TOTAL 24% 24% 14% 7% 5% 6% 11% 4% 6%

Renda 
Familiar

Até 1 S.M. 23% 20% 14% 7% 3% 6% 13% 2% 11%

De 1 até 2 S.M. 20% 20% 13% 5% 6% 8% 17% 5% 4%

De 2 até 5 S.M. 28% 28% 14% 9% 6% 4% 6% 4% 2%

Mais de 5 SM 29% 28% 17% 5% 3% 5% 4% 5% 3%

PEA
PEA 27% 24% 14% 7% 4% 5% 10% 5% 4%

NÃO PEA 19% 24% 14% 6% 5% 6% 14% 2% 10%

Região

Norte/Centro-
Oeste

18% 21% 15% 4% 5% 5% 17% 5% 10%

Nordeste 19% 18% 15% 8% 7% 9% 14% 1% 7%

Sudeste 30% 31% 13% 8% 2% 2% 7% 3% 3%

Sul 27% 21% 13% 7% 5% 8% 6% 9% 5%

Condição do 
Município

Capital 21% 23% 17% 8% 7% 6% 9% 3% 5%

Região
Metropolitana
(exceto capital)

21% 25% 18% 8% 3% 7% 10% 2% 5%

Interior 25% 24% 13% 6% 4% 6% 12% 5% 6%



Avaliação de algumas questões do processo de vacinação no Brasil
(amostra total)

PERGUNTA:  Agora, gostaria de saber como você avalia o processo de vacinação da população brasileira em alguns quesitos. Em 
uma escala de ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo, como você avalia ____________ (LER ITEM, RODÍZIO) (ESTIMULADA E 
ÚNICA POR OPÇÃO)
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Atendimento na hora da
vacinação

Ótimo Bom Regular Ruim Péssimo NS/NR



Avaliação de algumas questões do processo de vacinação no Brasil
(por perfil)

PERGUNTA:  Agora, gostaria de saber como você avalia o processo de vacinação da população brasileira em alguns quesitos. Em 
uma escala de ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo, como você avalia ____________ (LER ITEM, RODÍZIO) (ESTIMULADA E 
ÚNICA POR OPÇÃO)

Ótimo Bom Regular Ruim Péssimo NS/NR

TOTAL 16% 32% 31% 10% 9% 2%

Sexo
Feminino 14% 34% 30% 10% 9% 2%

Masculino 17% 30% 33% 9% 9% 2%

Idade

16 a 24 anos 6% 24% 38% 15% 14% 2%

25 a 40 anos 15% 31% 31% 13% 10% 1%

41 a 59 anos 19% 35% 27% 8% 8% 2%

Mais de 60 anos 18% 35% 33% 5% 6% 3%

Escolaridade

Ensino Fundamental 19% 35% 29% 6% 8% 2%

Ensino Médio 13% 32% 33% 10% 10% 2%

Ensino Superior 13% 28% 34% 14% 11% 1%

Disponibilidade de vacinas



Avaliação de algumas questões do processo de vacinação no Brasil
(por perfil)

PERGUNTA:  Agora, gostaria de saber como você avalia o processo de vacinação da população brasileira em alguns quesitos. Em 
uma escala de ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo, como você avalia ____________ (LER ITEM, RODÍZIO) (ESTIMULADA E 
ÚNICA POR OPÇÃO)

Ótimo Bom Regular Ruim Péssimo NS/NR

TOTAL 16% 32% 31% 10% 9% 2%

Renda Familiar

Até 1 S.M. 16% 33% 29% 9% 10% 3%

De 1 até 2 S.M. 13% 31% 37% 10% 9% 1%

De 2 até 5 S.M. 18% 33% 31% 9% 9% 1%

Mais de 5 SM 15% 29% 29% 15% 9% 2%

PEA
PEA 17% 31% 31% 10% 11% 1%

NÃO PEA 14% 34% 32% 10% 7% 3%

Região

Norte/Centro-Oeste 20% 34% 27% 7% 10% 3%

Nordeste 11% 28% 37% 11% 10% 2%

Sudeste 16% 33% 31% 9% 9% 2%

Sul 17% 35% 28% 10% 8% 2%

Condição do 
Município

Capital 13% 31% 33% 10% 12% 1%

Região Metropolitana
(exceto capital)

13% 29% 35% 14% 7% 3%

Interior 17% 33% 30% 9% 9% 2%

Disponibilidade de vacinas



Avaliação de algumas questões do processo de vacinação no Brasil
(por perfil)

PERGUNTA:  Agora, gostaria de saber como você avalia o processo de vacinação da população brasileira em alguns quesitos. Em 
uma escala de ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo, como você avalia ____________ (LER ITEM, RODÍZIO) (ESTIMULADA E 
ÚNICA POR OPÇÃO)

Ótimo Bom Regular Ruim Péssimo NS/NR

TOTAL 20% 32% 25% 8% 12% 3%

Sexo
Feminino 18% 33% 24% 10% 14% 3%

Masculino 22% 32% 26% 7% 10% 3%

Idade

16 a 24 anos 5% 23% 33% 14% 22% 4%

25 a 40 anos 18% 29% 26% 11% 12% 4%

41 a 59 anos 25% 35% 20% 8% 9% 2%

Mais de 60 anos 24% 40% 24% 3% 8% 2%

Escolaridade

Ensino Fundamental 20% 34% 23% 8% 12% 2%

Ensino Médio 19% 32% 26% 8% 12% 4%

Ensino Superior 19% 29% 26% 10% 12% 3%

Filas para vacinação



Avaliação de algumas questões do processo de vacinação no Brasil
(por perfil)

PERGUNTA:  Agora, gostaria de saber como você avalia o processo de vacinação da população brasileira em alguns quesitos. Em 
uma escala de ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo, como você avalia ____________ (LER ITEM, RODÍZIO) (ESTIMULADA E 
ÚNICA POR OPÇÃO)

Ótimo Bom Regular Ruim Péssimo NS/NR

TOTAL 20% 32% 25% 8% 12% 3%

Renda Familiar

Até 1 S.M. 19% 31% 26% 9% 13% 3%

De 1 até 2 S.M. 15% 31% 28% 10% 13% 3%

De 2 até 5 S.M. 21% 35% 23% 8% 11% 3%

Mais de 5 SM 26% 34% 23% 6% 9% 2%

PEA
PEA 20% 32% 24% 9% 13% 3%

NÃO PEA 19% 33% 26% 8% 10% 3%

Região

Norte/Centro-Oeste 21% 32% 23% 7% 12% 5%

Nordeste 14% 27% 31% 11% 14% 3%

Sudeste 21% 34% 23% 8% 12% 3%

Sul 23% 38% 21% 8% 8% 1%

Condição do 
Município

Capital 18% 30% 26% 9% 16% 2%

Região Metropolitana
(exceto capital)

16% 33% 27% 7% 15% 2%

Interior 21% 33% 24% 8% 10% 3%

Filas para vacinação



Avaliação de algumas questões do processo de vacinação no Brasil
(por perfil)

PERGUNTA:  Agora, gostaria de saber como você avalia o processo de vacinação da população brasileira em alguns quesitos. Em 
uma escala de ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo, como você avalia ____________ (LER ITEM, RODÍZIO) (ESTIMULADA E 
ÚNICA POR OPÇÃO)

2 Ótimo Bom Regular Ruim Péssimo NS/NR

TOTAL 23% 36% 19% 6% 8% 8%

Sexo
Feminino 20% 36% 20% 6% 8% 9%

Masculino 27% 35% 18% 5% 8% 7%

Idade

16 a 24 anos 10% 30% 32% 9% 11% 7%

25 a 40 anos 22% 32% 22% 7% 8% 9%

41 a 59 anos 28% 39% 15% 5% 8% 7%

Mais de 60 anos 28% 41% 12% 2% 5% 11%

Escolaridade

Ensino Fundamental 25% 37% 15% 6% 9% 7%

Ensino Médio 21% 35% 23% 5% 7% 8%

Ensino Superior 24% 34% 20% 5% 6% 11%

Facilidade de agendamento 



Avaliação de algumas questões do processo de vacinação no Brasil
(por perfil)

PERGUNTA:  Agora, gostaria de saber como você avalia o processo de vacinação da população brasileira em alguns quesitos. Em 
uma escala de ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo, como você avalia ____________ (LER ITEM, RODÍZIO) (ESTIMULADA E 
ÚNICA POR OPÇÃO)

Ótimo Bom Regular Ruim Péssimo NS/NR

TOTAL 23% 36% 19% 6% 8% 8%

Renda Familiar

Até 1 S.M. 22% 31% 23% 7% 11% 6%

De 1 até 2 S.M. 20% 36% 21% 6% 7% 10%

De 2 até 5 S.M. 24% 43% 15% 5% 6% 7%

Mais de 5 SM 29% 33% 17% 4% 5% 12%

PEA
PEA 24% 36% 18% 6% 9% 8%

NÃO PEA 23% 36% 21% 5% 7% 10%

Região

Norte/Centro-Oeste 25% 31% 21% 7% 9% 8%

Nordeste 18% 31% 24% 8% 11% 9%

Sudeste 25% 38% 17% 5% 6% 9%

Sul 27% 42% 14% 4% 5% 7%

Condição do 
Município

Capital 20% 32% 21% 4% 11% 12%

Região Metropolitana
(exceto capital)

17% 43% 23% 5% 4% 7%

Interior 25% 36% 18% 6% 7% 7%

Facilidade de agendamento 



Avaliação de algumas questões do processo de vacinação no Brasil
(por perfil)

PERGUNTA:  Agora, gostaria de saber como você avalia o processo de vacinação da população brasileira em alguns quesitos. Em 
uma escala de ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo, como você avalia ____________ (LER ITEM, RODÍZIO) (ESTIMULADA E 
ÚNICA POR OPÇÃO)

Ótimo Bom Regular Ruim Péssimo NS/NR

TOTAL 20% 42% 26% 5% 6% 2%

Sexo
Feminino 19% 44% 25% 5% 6% 1%

Masculino 22% 39% 27% 5% 6% 2%

Idade

16 a 24 anos 16% 44% 29% 6% 4% 1%

25 a 40 anos 17% 40% 28% 5% 9% 1%

41 a 59 anos 24% 42% 21% 5% 6% 2%

Mais de 60 anos 23% 42% 26% 4% 4% 2%

Escolaridade

Ensino Fundamental 23% 38% 26% 4% 6% 3%

Ensino Médio 18% 46% 24% 5% 6% 1%

Ensino Superior 20% 42% 27% 6% 5% 1%

Critérios de prioridade para vacinação



Avaliação de algumas questões do processo de vacinação no Brasil
(por perfil)

PERGUNTA:  Agora, gostaria de saber como você avalia o processo de vacinação da população brasileira em alguns quesitos. Em 
uma escala de ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo, como você avalia ____________ (LER ITEM, RODÍZIO) (ESTIMULADA E 
ÚNICA POR OPÇÃO)

Ótimo Bom Regular Ruim Péssimo NS/NR

TOTAL 20% 42% 26% 5% 6% 2%

Renda Familiar

Até 1 S.M. 21% 38% 29% 4% 6% 2%

De 1 até 2 S.M. 16% 40% 28% 6% 8% 2%

De 2 até 5 S.M. 22% 47% 21% 5% 5% 1%

Mais de 5 SM 24% 44% 24% 4% 4% 0%

PEA
PEA 20% 40% 26% 6% 7% 1%

NÃO PEA 21% 44% 26% 3% 4% 2%

Região

Norte/Centro-Oeste 21% 40% 27% 3% 6% 2%

Nordeste 21% 36% 28% 6% 7% 2%

Sudeste 19% 44% 24% 5% 6% 1%

Sul 21% 45% 24% 4% 2% 2%

Condição do 
Município

Capital 17% 45% 26% 5% 7% 1%

Região Metropolitana
(exceto capital)

19% 44% 29% 4% 4% 1%

Interior 22% 40% 25% 5% 6% 2%

Critérios de prioridade para vacinação



Avaliação de algumas questões do processo de vacinação no Brasil
(por perfil)

PERGUNTA:  Agora, gostaria de saber como você avalia o processo de vacinação da população brasileira em alguns quesitos. Em 
uma escala de ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo, como você avalia ____________ (LER ITEM, RODÍZIO) (ESTIMULADA E 
ÚNICA POR OPÇÃO)

Ótimo Bom Regular Ruim Péssimo NS/NR

TOTAL 40% 40% 11% 2% 2% 5%

Sexo
Feminino 38% 43% 11% 2% 2% 5%

Masculino 43% 36% 12% 1% 3% 5%

Idade

16 a 24 anos 19% 43% 21% 4% 4% 8%

25 a 40 anos 32% 40% 15% 1% 2% 9%

41 a 59 anos 50% 37% 8% 1% 2% 2%

Mais de 60 anos 50% 40% 5% 2% 2% 1%

Escolaridade

Ensino Fundamental 43% 39% 10% 2% 3% 3%

Ensino Médio 35% 42% 13% 2% 2% 6%

Ensino Superior 43% 38% 11% 1% 1% 6%

Atendimento na hora da vacinação



Avaliação de algumas questões do processo de vacinação no Brasil
(por perfil)

PERGUNTA:  Agora, gostaria de saber como você avalia o processo de vacinação da população brasileira em alguns quesitos. Em 
uma escala de ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo, como você avalia ____________ (LER ITEM, RODÍZIO) (ESTIMULADA E 
ÚNICA POR OPÇÃO)

Ótimo Bom Regular Ruim Péssimo NS/NR

TOTAL 40% 40% 11% 2% 2% 5%

Renda Familiar

Até 1 S.M. 35% 38% 15% 4% 5% 4%

De 1 até 2 S.M. 39% 40% 13% 1% 2% 5%

De 2 até 5 S.M. 41% 44% 8% 1% 1% 4%

Mais de 5 SM 51% 34% 7% 0% 1% 6%

PEA
PEA 39% 40% 12% 1% 3% 5%

NÃO PEA 42% 39% 11% 2% 2% 4%

Região

Norte/Centro-Oeste 37% 40% 13% 1% 2% 7%

Nordeste 34% 39% 16% 3% 4% 4%

Sudeste 43% 39% 9% 1% 2% 5%

Sul 46% 40% 8% 0% 3% 3%

Condição do 
Município

Capital 37% 40% 15% 1% 3% 4%

Região Metropolitana
(exceto capital)

32% 43% 14% 3% 1% 7%

Interior 42% 39% 10% 2% 3% 5%

Atendimento na hora da vacinação



08. Medo de frequentar 
locais públicos



PERGUNTA:  Agora, irei falar algumas atividades e gostaria de saber se você possui medo muito grande, grande, médio, 
pequeno, muito pequeno ou nenhum de .... (ESTIMULADA, RODÍZIO) 

Medo em frequentar lugares
(amostra total)
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11%

6%

21%

11%

21%

11%

19%

13%

26%

17%

15%

11%

18%

13%

16%

14%

17%

15%

19%

17%

31%

28%

20%

23%

19%

19%

25%

25%

20%

21%

10%

10%

7%

9%

8%

7%

10%

10%

7%

8%

3%

3%

3%

2%

3%

1%

3%

4%

2%

3%

28%

41%

24%

37%

26%

38%

24%

32%

21%

29%

1%

1%

6%

5%

8%

9%

2%

2%

6%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Abril.21

Julho.21

Abril.21

Julho.21

Abril.21

Julho.21

Abril.21

Julho.21

Abril.21

Julho.21

F
re

q
u
e
n
ta

r
su

p
e
rm

e
rc

a
d
o
s

F
re

q
u
e
n
ta

r
sh

o
p
p
in

g
s

F
re

q
u
e
n
ta

r
a
c
a
d
e
m

ia
s

F
re

q
u
e
n
ta

r 
o

c
o
m

é
rc

io
 d

e
ru

a

F
re

q
u
e
n
ta

r
b
a
re

s 
e

re
st

a
u
ra

n
te

s
Muito grande Grande Médio Pequeno Muito pequeno Nenhum NS/NR

PERGUNTA:  Agora, irei falar algumas atividades e gostaria de saber se você possui medo muito grande, grande, médio, 
pequeno, muito pequeno ou nenhum de .... (ESTIMULADA, RODÍZIO) 

Medo em frequentar lugares
(amostra total)



Medo em frequentar lugares
(por perfil)

Muito 
grande

Grande Médio Pequeno Muito pequeno Nenhum NS/NR

TOTAL 17% 17% 21% 8% 3% 29% 5%

Sexo
Feminino 23% 17% 21% 8% 3% 23% 6%

Masculino 10% 18% 22% 8% 3% 35% 3%

Idade

16 a 24 anos 14% 20% 27% 6% 3% 28% 1%

25 a 40 anos 18% 17% 21% 10% 3% 30% 1%

41 a 59 anos 19% 17% 19% 7% 3% 29% 6%

Mais de 60 anos 16% 16% 20% 7% 2% 27% 11%

Escolaridade

Ensino Fundamental 18% 17% 18% 6% 2% 30% 8%

Ensino Médio 15% 16% 21% 9% 4% 31% 3%

Ensino Superior 18% 20% 26% 10% 3% 22% 2%

Frequentar bares e restaurantes

PERGUNTA:  Agora, irei falar algumas atividades e gostaria de saber se você possui medo muito grande, grande, médio, 
pequeno, muito pequeno ou nenhum de .... (ESTIMULADA, RODÍZIO) 



Medo em frequentar lugares
(por perfil)

Muito grande Grande Médio Pequeno
Muito 

pequeno
Nenhum NS/NR

TOTAL 17% 17% 21% 8% 3% 29% 5%

Renda Familiar

Até 1 S.M. 22% 18% 22% 5% 2% 23% 7%

De 1 até 2 S.M. 17% 16% 20% 5% 3% 33% 6%

De 2 até 5 S.M. 13% 18% 21% 10% 3% 32% 2%

Mais de 5 SM 15% 19% 22% 13% 3% 26% 2%

PEA
PEA 16% 17% 21% 9% 3% 30% 3%

NÃO PEA 19% 17% 21% 6% 2% 27% 8%

Região

Norte/Centro-Oeste 15% 15% 21% 7% 4% 31% 6%

Nordeste 21% 17% 19% 6% 3% 28% 6%

Sudeste 18% 18% 22% 9% 2% 26% 4%

Sul 10% 19% 21% 10% 3% 33% 3%

Condição do 
Município

Capital 17% 17% 21% 8% 5% 28% 4%

Região
Metropolitana
(exceto capital)

13% 22% 22% 10% 2% 26% 6%

Interior 18% 17% 21% 8% 2% 29% 5%

Frequentar bares e restaurantes

PERGUNTA:  Agora, irei falar algumas atividades e gostaria de saber se você possui medo muito grande, grande, médio, 
pequeno, muito pequeno ou nenhum de .... (ESTIMULADA, RODÍZIO) 



Medo em frequentar lugares
(por perfil)

Frequentar o comércio de rua

Muito 
grande

Grande Médio Pequeno Muito pequeno Nenhum NS/NR

TOTAL 13% 15% 25% 10% 4% 32% 2%

Sexo
Feminino 16% 16% 27% 9% 3% 27% 2%

Masculino 9% 14% 22% 11% 4% 38% 2%

Idade

16 a 24 anos 7% 17% 30% 12% 3% 30% 1%

25 a 40 anos 13% 14% 24% 10% 6% 34% 0%

41 a 59 anos 13% 15% 25% 9% 2% 33% 2%

Mais de 60 anos 17% 15% 23% 9% 3% 30% 4%

Escolaridade

Ensino Fundamental 16% 16% 23% 7% 4% 31% 3%

Ensino Médio 11% 14% 24% 11% 3% 36% 1%

Ensino Superior 9% 15% 30% 13% 4% 28% 1%

PERGUNTA:  Agora, irei falar algumas atividades e gostaria de saber se você possui medo muito grande, grande, médio, 
pequeno, muito pequeno ou nenhum de .... (ESTIMULADA, RODÍZIO) 



Medo em frequentar lugares
(por perfil)

Muito grande Grande Médio Pequeno
Muito 

pequeno
Nenhum NS/NR

TOTAL 13% 15% 25% 10% 4% 32% 2%

Renda Familiar

Até 1 S.M. 21% 14% 26% 8% 3% 25% 2%

De 1 até 2 S.M. 11% 15% 25% 9% 5% 35% 1%

De 2 até 5 S.M. 9% 14% 25% 11% 3% 36% 2%

Mais de 5 SM 7% 16% 26% 14% 4% 31% 1%

PEA
PEA 11% 15% 24% 10% 4% 35% 1%

NÃO PEA 15% 15% 26% 10% 3% 28% 3%

Região

Norte/Centro-Oeste 12% 11% 26% 11% 3% 35% 3%

Nordeste 16% 15% 25% 8% 5% 29% 3%

Sudeste 13% 17% 25% 10% 3% 31% 1%

Sul 8% 14% 25% 11% 3% 38% 1%

Condição do 
Município

Capital 11% 15% 25% 12% 5% 32% 1%

Região
Metropolitana
(exceto capital)

9% 15% 29% 12% 4% 30% 1%

Interior 14% 15% 24% 9% 3% 32% 2%

Frequentar o comércio de rua

PERGUNTA:  Agora, irei falar algumas atividades e gostaria de saber se você possui medo muito grande, grande, médio, 
pequeno, muito pequeno ou nenhum de .... (ESTIMULADA, RODÍZIO) 



Medo em frequentar lugares
(por perfil)

Frequentar academias

Muito 
grande

Grande Médio Pequeno Muito pequeno Nenhum NS/NR

TOTAL 11% 14% 19% 7% 1% 38% 9%

Sexo
Feminino 15% 16% 18% 8% 1% 32% 10%

Masculino 7% 12% 19% 6% 1% 45% 9%

Idade

16 a 24 anos 9% 13% 25% 8% 2% 40% 2%

25 a 40 anos 13% 14% 19% 9% 2% 39% 4%

41 a 59 anos 13% 15% 15% 7% 1% 39% 9%

Mais de 60 anos 9% 14% 17% 4% 1% 34% 20%

Escolaridade

Ensino Fundamental 11% 12% 15% 6% 1% 41% 15%

Ensino Médio 10% 15% 20% 7% 2% 40% 7%

Ensino Superior 15% 16% 23% 10% 2% 31% 4%

PERGUNTA:  Agora, irei falar algumas atividades e gostaria de saber se você possui medo muito grande, grande, médio, 
pequeno, muito pequeno ou nenhum de .... (ESTIMULADA, RODÍZIO) 



Medo em frequentar lugares
(por perfil)

Muito grande Grande Médio Pequeno
Muito 

pequeno
Nenhum NS/NR

TOTAL 11% 14% 19% 7% 1% 38% 9%

Renda Familiar

Até 1 S.M. 13% 15% 16% 7% 0% 36% 13%

De 1 até 2 S.M. 9% 12% 21% 7% 1% 42% 9%

De 2 até 5 S.M. 10% 14% 20% 7% 2% 40% 7%

Mais de 5 SM 14% 17% 21% 10% 2% 33% 3%

PEA
PEA 11% 14% 19% 8% 2% 40% 6%

NÃO PEA 12% 14% 17% 5% 1% 36% 14%

Região

Norte/Centro-Oeste 11% 10% 19% 7% 2% 43% 8%

Nordeste 11% 16% 16% 4% 1% 41% 12%

Sudeste 12% 14% 19% 8% 1% 35% 9%

Sul 9% 15% 21% 9% 2% 38% 6%

Condição do 
Município

Capital 11% 14% 22% 8% 1% 37% 7%

Região
Metropolitana
(exceto capital)

9% 15% 17% 8% 0% 44% 7%

Interior 12% 14% 18% 7% 2% 38% 10%

Frequentar academias

PERGUNTA:  Agora, irei falar algumas atividades e gostaria de saber se você possui medo muito grande, grande, médio, 
pequeno, muito pequeno ou nenhum de .... (ESTIMULADA, RODÍZIO) 



Medo em frequentar lugares
(por perfil)

Frequentar shoppings

Muito 
grande

Grande Médio Pequeno Muito pequeno Nenhum NS/NR

TOTAL 11% 13% 23% 9% 2% 37% 5%

Sexo
Feminino 15% 16% 22% 8% 2% 31% 6%

Masculino 8% 10% 23% 10% 2% 43% 4%

Idade

16 a 24 anos 7% 15% 29% 9% 3% 35% 2%

25 a 40 anos 12% 14% 21% 12% 3% 36% 2%

41 a 59 anos 13% 14% 22% 8% 2% 38% 4%

Mais de 60 anos 13% 10% 22% 7% 1% 36% 11%

Escolaridade

Ensino Fundamental 14% 11% 21% 6% 0% 38% 9%

Ensino Médio 9% 14% 22% 10% 3% 40% 2%

Ensino Superior 11% 15% 27% 13% 3% 30% 1%

PERGUNTA:  Agora, irei falar algumas atividades e gostaria de saber se você possui medo muito grande, grande, médio, 
pequeno, muito pequeno ou nenhum de .... (ESTIMULADA, RODÍZIO) 



Medo em frequentar lugares
(por perfil)

Muito grande Grande Médio Pequeno
Muito 

pequeno
Nenhum NS/NR

TOTAL 11% 13% 23% 9% 2% 37% 5%

Renda Familiar

Até 1 S.M. 16% 13% 20% 7% 1% 34% 9%

De 1 até 2 S.M. 12% 14% 23% 6% 2% 40% 4%

De 2 até 5 S.M. 7% 14% 24% 11% 3% 38% 3%

Mais de 5 SM 8% 13% 27% 15% 3% 32% 1%

PEA
PEA 11% 14% 23% 10% 2% 37% 3%

NÃO PEA 13% 13% 22% 7% 2% 36% 8%

Região

Norte/Centro-Oeste 11% 10% 24% 6% 1% 42% 5%

Nordeste 12% 13% 19% 8% 3% 39% 7%

Sudeste 13% 14% 24% 10% 2% 33% 4%

Sul 6% 15% 25% 11% 1% 37% 5%

Condição do 
Município

Capital 8% 13% 25% 10% 5% 37% 2%

Região
Metropolitana
(exceto capital)

10% 11% 27% 12% 1% 34% 6%

Interior 13% 14% 22% 8% 1% 37% 5%

Frequentar shoppings

PERGUNTA:  Agora, irei falar algumas atividades e gostaria de saber se você possui medo muito grande, grande, médio, 
pequeno, muito pequeno ou nenhum de .... (ESTIMULADA, RODÍZIO) 



Medo em frequentar lugares
(por perfil)

Frequentar supermercados

Muito 
grande

Grande Médio Pequeno Muito pequeno Nenhum NS/NR

TOTAL 6% 11% 28% 10% 3% 41% 1%

Sexo
Feminino 7% 13% 28% 11% 2% 36% 1%

Masculino 5% 8% 27% 10% 3% 47% 0%

Idade

16 a 24 anos 1% 12% 33% 10% 3% 41% 0%

25 a 40 anos 8% 10% 26% 12% 4% 40% 0%

41 a 59 anos 5% 12% 29% 10% 2% 41% 1%

Mais de 60 anos 9% 11% 24% 9% 1% 44% 2%

Escolaridade

Ensino Fundamental 8% 11% 27% 9% 1% 43% 1%

Ensino Médio 5% 11% 27% 10% 3% 43% 0%

Ensino Superior 5% 12% 30% 14% 4% 36% 0%

PERGUNTA:  Agora, irei falar algumas atividades e gostaria de saber se você possui medo muito grande, grande, médio, 
pequeno, muito pequeno ou nenhum de .... (ESTIMULADA, RODÍZIO) 



Medo em frequentar lugares
(por perfil)

Muito grande Grande Médio Pequeno
Muito 

pequeno
Nenhum NS/NR

TOTAL 6% 11% 28% 10% 3% 41% 1%

Renda Familiar

Até 1 S.M. 10% 14% 30% 8% 2% 34% 2%

De 1 até 2 S.M. 5% 10% 28% 9% 2% 45% 0%

De 2 até 5 S.M. 4% 8% 27% 12% 3% 45% 0%

Mais de 5 SM 4% 11% 26% 14% 5% 40% 0%

PEA
PEA 5% 10% 28% 12% 3% 42% 0%

NÃO PEA 8% 13% 28% 8% 2% 41% 1%

Região

Norte/Centro-Oeste 7% 7% 29% 9% 2% 44% 2%

Nordeste 7% 12% 26% 10% 3% 41% 1%

Sudeste 6% 12% 28% 11% 2% 40% 0%

Sul 3% 11% 29% 10% 3% 43% 0%

Condição do 
Município

Capital 3% 10% 26% 13% 4% 43% 0%

Região
Metropolitana
(exceto capital)

5% 10% 27% 15% 2% 41% 0%

Interior 7% 12% 28% 9% 2% 41% 1%

Frequentar supermercados

PERGUNTA:  Agora, irei falar algumas atividades e gostaria de saber se você possui medo muito grande, grande, médio, 
pequeno, muito pequeno ou nenhum de .... (ESTIMULADA, RODÍZIO) 



09. Efeitos da 
pandemia

na economia



Efeitos da pandemia de coronavírus 
na economia brasileira

(amostra total)

PERGUNTA: Na sua avaliação, a pandemia de coronavírus afetou a economia brasileira em que grau: muito grande, grande, 
médio, pequeno, muito pequeno ou nenhum? (ESTIMULADA E ÚNICA)
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Efeitos da pandemia de coronavírus 
na economia brasileira

(por perfil)

PERGUNTA: Na sua avaliação, a pandemia de coronavírus afetou a economia brasileira em que grau: muito grande, grande, 
médio, pequeno, muito pequeno ou nenhum? (ESTIMULADA E ÚNICA)

Muito 
grande

Grande Médio Pequeno Muito pequeno Nenhum NS/NR

TOTAL 63% 24% 8% 1% 1% 2% 1%

Sexo
Feminino 70% 21% 5% 0% 1% 1% 1%

Masculino 54% 27% 12% 2% 1% 3% 1%

Idade

16 a 24 anos 63% 23% 9% 1% 1% 2% 0%

25 a 40 anos 61% 26% 8% 1% 1% 2% 0%

41 a 59 anos 64% 24% 8% 1% 1% 2% 0%

Mais de 60 anos 63% 21% 8% 1% 1% 2% 3%

Escolaridade

Ensino Fundamental 63% 20% 9% 0% 3% 4% 2%

Ensino Médio 63% 25% 8% 2% 1% 1% 0%

Ensino Superior 61% 28% 9% 1% 0% 1% 1%



Efeitos da pandemia de coronavírus 
na economia brasileira

(por perfil)

PERGUNTA: Na sua avaliação, a pandemia de coronavírus afetou a economia brasileira em que grau: muito grande, grande, 
médio, pequeno, muito pequeno ou nenhum? (ESTIMULADA E ÚNICA)

Muito grande Grande Médio Pequeno
Muito 

pequeno
Nenhum NS/NR

TOTAL 63% 24% 8% 1% 1% 2% 1%

Renda Familiar

Até 1 S.M. 69% 18% 8% 1% 2% 2% 2%

De 1 até 2 S.M. 68% 24% 4% 1% 1% 2% 1%

De 2 até 5 S.M. 56% 27% 11% 1% 2% 3% 0%

Mais de 5 SM 55% 29% 12% 2% 0% 1% 1%

PEA
PEA 61% 25% 9% 1% 1% 2% 1%

NÃO PEA 65% 21% 8% 1% 1% 2% 2%

Região

Norte/Centro-Oeste 60% 24% 10% 2% 1% 3% 0%

Nordeste 65% 19% 9% 0% 2% 2% 2%

Sudeste 67% 22% 7% 1% 1% 2% 1%

Sul 49% 36% 11% 1% 1% 2% 1%

Condição do 
Município

Capital 66% 23% 7% 1% 2% 2% 0%

Região
Metropolitana
(exceto capital)

71% 20% 4% 1% 0% 3% 0%

Interior 60% 24% 9% 1% 1% 2% 1%



14. Perfil



% na amostra

Sexo
Feminino 53%

Masculino 47%

Idade

16 a 24 anos 16%

25 a 40 anos 28%

41 a 59 anos 32%

Mais de 60 anos 23%

Escolaridade

Ensino 
Fundamental

40%

Ensino Médio 37%

Ensino Superior 23%

Perfil

% na amostra

Renda Familiar

Até 1 S.M. 28%

De 1 até 2 S.M. 23%

De 2 até 5 S.M. 30%

Mais de 5 SM 13%

NS/NR 5%

PEA
PEA 59%

NÃO PEA 41%

Região

Norte/Centro-Oeste 16%

Nordeste 26%

Sudeste 43%

Sul 15%

Condição do Município

Capital 22%

Região Metropolitana
(exceto capital)

10%

Interior 68%






